



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области перед судом предстанет житель Кировского района областного центра, обвиняемый в покушении на убийство сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Кировского района города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, поругался с сожительницей и ушел из дома. Через некоторое время решил вернуться, предполагая, что к женщине мог прийти другой мужчина. С применением физической силы он стал стучать в двери квартиры, хозяйка открыла, однако, опасаясь агрессивного поведения мужчины, взяла молоток. Злоумышленник схватил одной рукой потерпевшую за волосы, а другой забрал у нее молоток и стал наносить ей удары по голове, угрожая убийством. Женщина оказала активное сопротивление, она кричала. Шум услышали соседи, они стали стучать по стенам. Испугавшись, что кто-нибудь вызовет полицию, мужчина с места преступления скрылся. После чего потерпевшая сама позвонила в «скорую помощь» и сотрудникам полиции. Потерпевшую госпитализировали, у нее была диагностирована черепно-мозговая травма. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1420648>